



买福彩 甬有爱



《哪吒2》与福彩的奇妙联动： 用“逆天改命”书写公益新篇章



国漫与公益的“双向奔赴”

2025年春节档，动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)以超100亿元票房刷新了大量影史纪录，豆瓣8.6分的口碑更印证了其“现象级”地位。影片中哪吒“逆天改命”的热血精神，与福彩“公益为先、责任为本”的核心理念不谋而合。当“魔童”的奇迹与福彩的公益力量碰撞，一场关于“希望”与“责任”的跨界叙事就此展开。

阳光福彩

透明与信任的“混天绫”

《哪吒2》中，哪吒以赤诚之心打破偏见，而阳光福彩则用透明机制守护公众信任。正如影片中哪吒父母对孩子的无条件支持，福彩通过公开摇号流程、资金去向公示等方式，让每一份购彩行为都成为“看得见的公益”。

透明如镜，映照初心

影片中哪吒的成长离不开李靖夫妇的坦率之爱，而福彩的“阳光属性”同样体现在对每一笔公益金的透明管理。数据显示，2024年全国福彩公益金超60%用于养

老、扶贫、教育等领域，这与《哪吒2》中“打破不公框架”的价值观形成呼应。

信任为基，共筑未来

导演饺子耗时五年精心打磨《哪吒2》，凭借着对电影艺术的执着追求和不懈努力，以满满的诚意和精湛的制作水准赢得了广大观众的认可与喜爱；而福彩机构则凭借数十年如一日的规范化运营和透明化管理，始终坚守公益初心，严格遵循法律法规，确保每一张“小彩票”都能转化为实实在在的“大公益”，从而赢得了公众的信任和支持，树立了良好的社会形象。

责任福彩

守护与担当的“风火轮”

《哪吒2》中，哪吒从“魔童”蜕变为守护者，而责任福彩亦以行动诠释“公益守护者”的角色。

理性购彩，传递健康理念

电影中哪吒历经磨难学会承担，福彩则倡导“理性投注”，通过限额购彩、防沉迷提示等措施，引导公众在娱乐中保持清醒，避免沉

迷。正如导演饺子所言：“所有选择都需坚持本心，而非盲从。”

公益为本，助力社会福祉

《哪吒2》票房大卖带动衍生品经济，而福彩公益金则持续为弱势群体“造血”。多地福彩资助的儿童福利院、残疾人康复中心，恰如影片中哪吒对陈塘关百姓的守护，让“逆天改命”的奇迹照进现实。

公益福彩

希望与温暖的“七色宝莲”

在《哪吒2》的奇幻世界里，“七色宝莲”是哪吒的重要法宝，它蕴含着无尽的力量与希望，能够驱散黑暗，带来光明。同样地，公益福彩作为社会公益事业的重要力量，也如同那闪耀着七彩光芒的宝莲，为需要帮助的人们带去希望与温暖。

点亮希望之光

公益福彩通过筹集善款，为无数困境中的家庭和个人点亮了希望之灯。无论是资助贫困学生完成学业，还是支持偏远地区的基础设施建设，福彩公益金都如同七色宝莲般，散发着温暖的光芒，照亮前行的道路。这些资助不仅缓解了受助者的燃眉之急，更为他们提供了改变命运、实现梦想的机会。

传递温暖之力

与哪吒守护陈塘关百姓一样，公益福彩也在默默守护着社会的每一个角落。从救助受灾群众到关爱孤寡老人，从支持医疗卫生事业到促进文化教育事业，福彩公益金始终发挥着积极作用。这些温暖的行动，如同七色宝莲释放出的力量，让社会更加和谐美好。

以热爱之名，共绘公益长卷

《哪吒2》的成功，源于观众对优质内容的认可；福彩的公益之路，则依赖每一份微小善意的汇聚。正如导演饺子所说：“动画是一辈子的事业。”公益亦是如此。当国漫的热血与福彩的温情交织，我们相信，每一张彩票都能成为点亮希望的“灵珠”，让“逆天改命”的故事在现实中延续。



2月14日，全国各地婚姻登记中心迎来一波“领证高峰”。为助推甜蜜事业发展，象山县民政局在喜庆节日里结合福彩为社会造福，为生活添彩愿景，精心策划婚登与福彩跨界联动，为新人开展了一场“爱在福彩·喜上加喜”为主题

爱在福彩喜上加喜 象山福彩浪漫联动

的幸福 party。在浪漫的喜庆节日里，既有了仪式感又在惊喜中增加公益色彩。

在精心设计喜庆的婚登现场，气氛温馨而热烈，当天共有48对新人婚姻登记。完成结婚登记喜结连理的新人，在领取结婚证时都收获了意外惊喜，由象山福彩赠送2张面值10元的“喜相逢”刮刮乐彩票。小小的彩票承载着福彩“公益+幸运”的美好理念，寓意着

“爱情甜蜜、福气双至”，新人们也对即将开启的刮奖之旅充满期待。

每对新人迫不及待地现场刮开彩票，在喜庆氛围里随手做公益。中奖的新人激动地说：“我们特意选了今天来登记结婚，没想到还能收获这份意外之喜。”喜上加喜相逢寓意美好，福彩为社会造福，为生活添彩，今后我们将成为新彩友，在惊喜快乐中做公益。

